

赢创亮相 2012 中国国际涂料展：资源高效型解决方案成为亮点

2012 年 11 月 27 日

- 赢创是油漆、涂料、油墨和胶粘剂行业生产商的理想合作伙伴
- 并为市场提供资源高效型的先进解决方案
- 展位号：9.2A 25-36，广州国际会议展览中心，11 月 28 日至 30 日

何圆圆

企业传播部

电话：+86 21 6119-1000

传真：+86 21 6119-1065

cathy.ho@evonik.com

全球领先的特种化工企业赢创工业集团将亮相 2012 中国国际涂料展（展位号：9.2A 25-36），并展示其作为油漆、涂料、油墨和胶粘剂行业理想合作伙伴的理念。“赢创在与客户的紧密合作下，致力于为其快速高效地解决当前或未来所面临的具体问题，”赢创亚洲涂料与添加剂业务部高级副总裁洪中博士说道。在未来几年，赢创希望与其油漆、涂料、油墨和胶粘剂等中国市场的客户携手共赢。2011 年，赢创在上述市场的销售额达到约 10 亿欧元。

根据中国涂料工业协会的数据，中国涂料市场的增长率在未来几年有望达到 10% 左右。此外，受环保与资源高效型产品及技术的驱动，中国涂料工业将迎来一系列重组举措。这一趋势与赢创的全球大趋势之一——资源效率，不谋而合。由于化石燃料的供应有限，因此赢创将可再生能源、节能与环保产品及其应用技术这一趋势视为其业务发展战略的一项关键因素。

赢创为涂料市场提供资源高效型解决方案

为确保能源供应并降低环境污染全球变暖等影响，赢创针对涂料市场的领先产品主要面向三大领域：即降低能耗、可替代能源以及气候变化。举例如下：

- **TEGO** 品牌旗下的水性产品、高固体分产品、UV 固化产品以及溶剂型产品，均基于更高效地利用原材料这一理念而研发。这意味着能够用最少的原材料达到相同的产出，以减少碳排放。
- 环境友好型硅烷用于金属防腐的预处理配方：由有机功能硅烷开发出的水性溶胶-凝胶配方为金属预处理提供了更广阔并可可持续的前景。
- **VP ITO IR5** 用于汽车和建筑物玻璃上的隔热涂料：由于将光学透明性与红外吸收进行了完美的结合，VP ITO IR5 为生产可以有效阻隔来自太阳热辐射的、高透明的、浅色的涂料或薄膜提供了可能。因此，内部温度将被降低，从而节省能源和减少二氧化碳排放。
- 预涂金属饱和聚酯树脂：**DYNAPOL®** 聚酯树脂能够针对包装和卷材涂料工业提供高效、节能、环保、安全的产品和解决方案。**DYNAPOL®** 系列产品借助诸如 NIR-和 UV 固化之类的新固化技术来降低能耗；并凭借高耐候、抗腐蚀以及抗紫外线涂料来改善成品的生命周期；以及凭借高固体分涂料配方极大地降低气候变化的影响。这些特点已经过碳足迹评估的科学证实。
- 赢创的 100% UV 固化系统凭借其高工艺速度（与溶剂型系统相比消耗更少能源）以及挥发性有机化合物零释放，被视为一种高效环保的系统。成品能够应用于各种涂料应用，例如建筑和电子领域。

赢创工业集团

Rellinghauser Str. 1-11

德国 埃森 45128

www.evonik.com

监事会主席

Wilhelm Bonse-Geuking 先生

董事会成员

董事会主席：英凯师博士

Wolfgang Colberg 博士

Thomas Haerberle 博士

Thomas Wessel 先生

吴皓泽先生，俞大海博士

注册地点：埃森

注册法院：埃森地方法院

商业登记：B 19474

增值税号：DE 811160003

- 水性疏水性分散液为环保涂料设计提供了新方法，可改善粘度特性和防沉性，并增加涂料的防腐性。

投资项目持续前进

为了从增长快速的亚洲化学品市场获益，赢创在亚洲制订了一项长期的综合增长项目，以确保明确的战略目标。大中华区，尤其是涂料市场的业务增长，对于亚洲增长战略至关重要。今年 6 月，赢创在上海化学工业区（SCIP）举办了异佛尔酮与异佛尔酮二胺生产基地的奠基仪式。该厂的投资额超过一亿欧元，有望于 2014 年第一季度实现投产。除其他用途之外，异佛尔酮可应用于涂料与油漆，而其衍生物异佛尔酮二胺可作为诸如风机叶片等高性能复合材料的固化剂。

同时，赢创将提升在亚洲的研发实力，通过研究和应用技术来提高客户的竞争力，满足当地的需求。去年，赢创分别在上海和新加坡建立了 TEGO 研发中心，致力于为中国和亚洲市场研发定制化涂料添加剂产品。过去一年，TEGO 研发中心取得了丰硕的成果，其成员由最初的 2 位增加到如今的 20 位。亚洲 TEGO 研发中心采用与德国相同的运作模式，并为亚洲的油漆和涂料制造商提供服务。为顺应资源效率大趋势，该研发中心将着力满足本地需求，集中开发先进的环保型涂料系统。

此外，赢创不断增强其涂料和添加剂应用实验室设施的建设，使产品性能满足特定的地区需求。最后，赢创交联剂业务线于 9 月在上海新建了一个技术服务中心，旨在对异佛尔酮化学品应用进行开发，并为中国客户提供应用技术服务及解决方案。

欲知更多赢创在涂料领域的创新产品和技术，敬请访问：

www.smart-formulating.com

公司信息

赢创是一家来自德国的创新型工业集团，我们的核心业务——特种化工在全球处于领先地位。我们将业务与全球大趋势相结合，即健康、营养、资源效率、全球化。提升业务盈利、保持企业价值的持续增长是赢创的核心战略。赢创的发展得益于其创新实力和一体化技术平台。赢创的业务遍及全球 100 多个国家。在 2011 财年，赢创的 33,000 余名员工创造了 145 亿欧元的销售额和营业利润（税息折旧及摊销前利润）达 28 亿欧元。

赢创工业集团自上世纪七十年代末期开始在大中华区（包括中国大陆、香港和台湾）生产特种化工产品，并早在此之前就在这一地区有了广泛的业务活动。赢创视大中华区为推动全球经济发展的驱动力之一，并为实现业务在大中华区持续增长而不断努力。2011 年，赢创大中华区约有 3,500 名员工，总销售额超过 12 亿欧元。

免责声明

截至目前，在本新闻稿中提及或任何关系到未来的前瞻性声明中所做出的预测或期望，可能会包含某些已知或未知的风险及不确定因素。随着公司经营环境的改变，实际发展结果可能会与预期不尽相同。赢创工业集团不会为此新闻稿中所作的任何预测、期望或声明承担更新的义务。